酒店婚宴存潜规则

享受优惠价就不给开发票

本报8月27日讯(记者 贺莹莹 陈兰兰) "婚宴价格已经降到最低了,所以不再开具发票。"湖滨中大道上一家酒店的工作人员说。27日记者了解到,城区的不少酒店,在市民预订宴席的时候都明确表示,婚宴不给开发票,若开发票的话就不能享受打折优惠。

孙先生打算在9月底举办婚宴,近日去一家大酒店预订婚宴,酒店工作人员明确告诉他,婚宴不可以开发票,"新人举办婚宴一般也不能报销,开了发票也没用,现在大部分的市民都自带酒水,根本就不赚钱。"湖滨中大道一家酒店的工作人员说,现在婚宴600元的标准抵普通

宴席700元钱的标准,酒店利润很低,根本就不赚钱,这也是他们不开发票的原因。"城区很多酒店,办婚宴都是不开发票的。"

东风路上一家酒店的工作人员告诉记者,婚宴最低标准是628元, 上不封顶,如果不要发票的话,可以 在总价基础上把零钱抹掉,如果坚 持开发票的话,就必须按原价付钱, 不能享受打折的优惠。

刚举办完婚宴不久的李先生告诉记者,当时饭店没有给开发票,自己也没有主动要,李先生认为婚宴反正也没人报销,如果强行给对方要发票,担心酒店当天做的饭菜质量不好,大喜的日子不高兴就不值

当的了。然而不少市民还是认为,酒店为了多赚利润不开发票的行为是违法的,应该得到有关部门的制止。

按规定,法律明确规定顾客消费后酒店有义务开具发票,向酒店索要发票也是消费者的合法权利,酒店婚宴拒绝开发票,消费者可以向当地的税务部门举报。



补种

27日,记者了解到,为确保在上学时提供预防接种证明材料,近期不少家长带着孩子补种疫苗。 本报记者 王小会 王乐伟 摄影报道

县域快讯

齐河>>

每乡镇建一所中心幼儿园

本报8月27日讯(记者 王明婧) 今年,齐河县教育局通过学校新建及改建扩建工程、乡镇(街道)中心幼儿园建设工程、教育信息化建设工程、校园安全、校园绿化亮化和教师招聘工程,让教育全面升级。

今年9月,按照省级规范 化学校标准建设的齐河五中 可交付使用,齐河一中扩建工 程正在筹备实施,缓解城区学 生上学难。投资1.3亿元,每个 乡镇(街道)建设一所楼房化中 心幼儿园,目前焦庙、潘店等 14处中心幼儿园已交付使用。

景区咨询热线:

除建设校舍外,教育部门为学生和老师配备电脑、多媒体、自动录播系统,使全县教师达到人手一机的分别,为160所中小学幼儿园架设光缆,开办"1对1"数字化学习班,让教育信息化。

加强安全教育,齐河县 95%的学校实现了重点部位全 王任此校

此外按照"缺一补一"的原则,计划招聘303名教师,并 在2012年底前,为乡村教师发 放了每月人均100元的岗位补 贴,让教育系统全面升级。

平原>>

机动车安检机构体检

本报8月27日讯(记 者 王乐伟 通讯员 史蕊) 近日,平原县质 监局对全县两家机动车 安检机构进行专项检查。

全省首家看守所 法援站落户夏津

本报8月27日讯(记者 刘振 通讯 员 杜建新 任长华) 近日,全省首家 看守所法律援助工作站在夏津县看守所 正式挂牌成立。此举将进一步加强和规范刑事法律援助工作,保障看守所在押人员合法权益。

据了解,该看守所法律援助工作站挂牌成立后,将承担法律咨询,受理援助申请,转交辩护通知,开展法制宣传教育四项职责。工作站由县司法局,县公安局共同领导和管理,办公地点设在县看守所内,站长由看守所所长担任,业务上受法律援助中心的监督指导,县法律援助中心安排律师,定期到法律援助工作站值班。

工作站由看守所派专人负责受理在押人员的法律援助申请,对于符合条件的法律援助申请,工作站登记后报县法律援助中心审查,法律援助中心审查合格后三个工作日内指派律师给予援助。

工作站的成立,是把法律援助送进看守所,让法律援助的阳光温暖冰冷的铁窗,标志着德州市在保障刑事在押人员合法权益方面迈出了重要一步。

乐陵>>

12个窗口单位上门办公

本报8月27日讯(记者 李榕 通讯 员 孙景雷 李震) 8月26日, 乐陵市政 务服务中心变"坐等审批"为"上门服务", "搬"进企业现场办公, 乐陵市经济技术开 发区16家企业获益。

为进一步服务企业发展,8月20日,乐陵市政务服务中心组织发改、环保、工商、税务、质监等12个窗口单位工作人员,到经济技术开发区进行现场办公。各审批窗口工作人员对企业在发展过程中遇到的问题,进行现场分析,逐一从法律、政策层面给企业满意的答复。

针对个别"顽疾",乐陵市行政服务中心单独召开专题研究会,现场帮助企业解除枷锁,为企业赢得时间,抢得发展先机。



0356-4858062

A线: 皇城相府、黄河三峡二日游 B线: 皇城相府、神农山二日游 C线: 皇城相府、神农山二日游

C线: 皇城相府、九女仙湖二日游 D线: 皇城相府、云台山三日游



